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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Ο ΣΕΕΑΕ χαιρετίηει τθν απόφαςθ τθσ Κυβζρνθςθσ για απαγόρευςθ κυκλοφορίασ ζωσ 
και τισ 6 Απριλίου, ςτα πλαίςια των μζτρων πρόλθψθσ για τον περιοριςμό τθσ 
εξάπλωςθσ του COVID-19 ςτθ χϊρα μασ. Σε αυτιν τθν πρωτόγνωρθ για όλουσ μασ 
κατάςταςθ που κζτει ςε άμεςο κίνδυνο τθν δθμόςια υγεία, καλοφμαςτε όλοι να 
δείξουμε απόλυτθ υπευκυνότθτα ϊςτε αυτό το φαινόμενο να είναι περαςτικό και 
να επιςτρζψουμε το ςυντομότερο ςτθν κανονικότθτα με τισ ελάχιςτεσ δυνατζσ 
απϊλειεσ. 

Με βάςθ και τθ νζα εξζλιξθ λοιπόν, ο Σφνδεςμοσ μασ επαναλαμβάνει τθν πάγια 
κζςθ του ότι κεωρεί αναγκαίο το υποχρεωτικό κλείςιμο των καταςτθμάτων 
εμπορίασ αυτοκινιτων και ςυγγενϊν επαγγελμάτων (ςυνεργεία, ανταλλακτικά κτλ). 
Άλλωςτε, είναι ανοφςιο να μζνουν ανοικτζσ επιχειριςεισ τθν ίδια ςτιγμι που ιςχφει 
απαγόρευςθ κυκλοφορίασ για τουσ πολίτεσ και ςυνεπϊσ δε κα υπάρχει πελατειακό 
κοινό. Αν μείνουν ανοικτζσ αυτζσ οι επιχειριςεισ το μόνο που μπορεί να ςυμβεί 
είναι να ςυγχρωτίηονται οι εργαηόμενοι και οι ιδιοκτιτεσ των επιχειριςεων ςτον 
εκάςτοτε εργαςιακό χϊρο, χωρίσ ουςιαςτικό αντικείμενο εργαςίασ, 
διακινδυνεφοντασ τθν υγεία τουσ, ενϊ κα μποροφςαν να βρίςκονται ςπίτι. 

Σε κάκε περίπτωςθ ο ΣΕΕΑΕ καλεί όλα τα μζλθ του να ςυνδράμουν ςτα μζτρα 
περιοριςμοφ του ιοφ, αλλά και γενικότερα όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ ςυγγενϊν 
επαγγελμάτων να μθν ανοίγουν τα καταςτιματά τουσ, τουλάχιςτον για όςο ιςχφει θ 
απαγόρευςθ κυκλοφορίασ, ανεξάρτθτα πότε κα υπάρξει κυβερνθτικι απόφαςθ για 
υποχρεωτικό κλείςιμο όλων των επιχειριςεων του κλάδου. 

Εν κατακλείδι, κεωροφμε ότι ακολουκϊντασ ευλαβικά τισ οδθγίεσ τθσ επιςτθμονικισ 
κοινότθτασ και των αρχϊν, ςφντομα κα φανεί φωσ ςτο τοφνελ που ηοφμε τϊρα και 
κα βγοφμε νικθτζσ από αυτι τθ μεγάλθ δοκιμαςία. Ευελπιςτοφμε επίςθσ ότι όταν 
κα ζχει πια ξεπεραςτεί ο κίνδυνοσ και κα απαιτθκεί από τον επιχειρθματικό κόςμο 
να πάρει ξανά τθν οικονομία ςτισ ...πλάτεσ του, ότι κα ζχει ςφμμαχο το κράτοσ, ζτςι 
ϊςτε όλοι μαηί να μπορζςουμε να επανορκϊςουμε όςα αφιςει πίςω τθσ αυτι θ 
πανδθμία. 
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